

广汽传祺周口万明 4S 店隆重开业

24 日~26 日周口报业车展上推出 30 款特价车

3月19日更是一个不寻常的好日子，位于周口太昊路与中州大道交叉口南50米路西的广汽传祺周口万明4S店隆重开业，标志着周口车界又多了一个广汽传祺旗舰店。传祺GS4/GS8是眼下受热捧的车，一车难求，万明店为答谢客户，推出开业酬宾、车展钜惠活动，车展上约有30款特价车供消费者选购。

3月19日的开业典礼上，来自河南、周口车界的大腕们云聚于此，共同见证广汽传祺周口万明4S店的盛大开启，也共同见证传祺GS4/GS8桀骜的雄姿。广汽传祺总部、广汽传祺华中大区的负责人亲自莅临典礼现场，共同见证这一神圣时刻，数百名车友也一道庆祝这一盛典。喧天的锣鼓和礼炮、精彩的狮子舞表演、典雅的古筝和古琴伴奏、知名歌手的助阵，使得开业盛典大气磅礴。广汽传祺以君临天下的气度，开

启周口车市的新篇章。

值得关注的是，开业庆典现场有35名车友定购广汽传祺GS4/GS8，让这款当前非常牛的SUV以夺目的光辉闪耀着典礼现场。

据了解，作为一款受消费者热捧的自主品牌SUV，广汽传祺GS4成为中国自主品牌的传奇，从2015年上市以来，以高颜值、高性能、高安全性傲视群雄，销路一年一个台阶，达到一车难求的火热盛况。而传祺GS8更是一款重磅级SUV，深受消费者追捧，目前订单如雪花，尽管不能提现车，但是车友们像追梦一样等待着爱车。在3月24日~26日的周口报业车展上，广汽传祺周口万明4S店特意为车友们提供了30款特价车供选购，另外还有礼品相送，购车更是优惠多多。

(梁照曾 蒋强)

河南星爵 MG：春季车展购车送给老婆

3月24日至26日，2017周口报业春季大型车展将在市体育中心隆重举行，河南星爵4S店将携上市热卖的智能互联网SUV名爵ZS及全新锐腾等多款车型参展。河南星爵4S店以专业的团队、优质的服务为客户提供全方位五星级的贴心服务，让客户买车舒心，用车省心，修车放心。

早已跻身世界500强的上汽集团，近年来排名节节攀升，今年已晋升至全球排名第46位，中国500强排名第五位，中国汽车行业第一，上汽制造，品质保证。

名爵品牌源自英国，始自1924年，进入中国以后发展很快，现在已成为市场上少有的覆盖所有畅销车型的汽车品牌之一。尤其是ZS，它是上汽和马云的阿里巴巴联合打造的潮流互联网SUV！今天，名爵ZS的外观内饰性能等方面的新换代，成为最帅、最爽、

最省的潮流互联网SUV！

名爵ZS采用全新感性力设计，车头采用时下最流行的大灯与中网一体式设计，伦敦眼前大灯让您的爱车在路上极具识别度，内饰采用媲美豪华车的运动风格设计，大面积软性材质包裹，精致豪华上档次！超大尺寸全景天窗，可视范围从第二排通道扩充至后排头枕，给你真正的视觉享受。配备的上汽蓝芯动力技术使综合油耗大大降低，16T SUPER+爱信智控6AT越级变速，百公里油耗仅为5.9L，搭载互联网汽车智能系统，配以8英寸高清触控大屏，提供超爽互联网体验。

为回馈广大客户对MG品牌长期以来的支持和信任，本次车展订车或提车客户，均可享受3000元购车礼包及价值6000元的两年售后延保。分期只需一张身份证件，2年0利率。

(星爵)

不求三生三世虐恋 只求稳稳的幸福

随着《三生三世十里桃花》的剧终，无数人被白浅和夜华的三生爱恨、三世纠葛故事所感动。然而，现实中的爱情往往没有三生三世的虐恋情缘，也没有十里桃花的温馨浪漫，更多的是平淡的幸福。生死相恋毕竟太虐，稳定的幸福才是真。其实选择伴侣就像选车，本人最近新购入宋盖世版，在选车用车的过程中，对爱情也有了新的领悟！

选人就像选车，适合彼此的不容错过。每个人对爱情的憧憬不一样，正如大家对车的需求也不同，有人渴望大空间的包容，有人痴迷倾国倾城的颜值……适合彼此的就是正确的选择。就像最初选择宋盖世版，面对市场上眼花缭乱的车型，考虑自身需求，安全感是我最初“爱情的模样”，没想到遇到宋盖世版却惊艳了。

作为颜值控，外观绝对是影响我去了解一个人或者一辆车的首要条件，初见宋盖世版，便被它时尚大气的外观所吸引。一见钟情，再试动心，试乘试驾之后，宋盖世版的动力性能超出太多预期，加速平顺有力，推背感十足，操控也指哪打哪，响应及时。之后多方面查询资料，对宋盖世版有了更深入的了解；10万元自动挡五星安全SUV，CarPad多媒体系统、全景天窗、360°全景影像等众多高端配置傍身，觉得很合适，于是果断拿

下。对的时间遇见对的人，是最幸运的，一辆好车也是不容错过的。

相处就像用车，点滴感动筑成稳定的幸福。一见钟情很重要，但日子要过得长久，最重要的还是相处下来的感受与体验。开着宋盖世版上下班，对其性能有了更深的感受，1.5TI发动机配合六速自动变速箱，起步迅速，涡轮介入后动力很充沛，加速超车也轻松自如。遇到颠簸路段，优秀的底盘调校发挥作用，通过性很好，这正如爱情一样：安稳中又不乏激情。提到安全更多的是安心，宋盖世版的五星安全性能早已声名在外，对我来说，更多的是心理上的踏实，正是因为信任，所以依赖。

再说说配置，更像是爱情中的小确幸：北京雾霾天气肆虐，宋盖世版的PM2.5绿净系统正好发挥了作用，在PM2.5爆表的出行路上，这就是贴心的呵护；城市用车路上比较拥堵，停车也比较不方便，但360°全景影像系统让我眼观六路，并线停车位轻松化身老司机；最感动的还是CarPad多媒体系统的智能互联功能，导航娱乐不在话下，淘宝看剧不带手机也无妨……其实爱情也是如此，不一定惊天动地，简简单单的幸福就是爱情最初的模样。

(宋盖世)



广汽菲克周口智鑫4S店 地址：周口市太清路东段庞大汽车城院内 销售热线：8908555 售后热线：8756999

外刚内柔 超级家值

全新Jeep指南者

17-20万专业级新中产家庭SUV

全系售价15.98万起 诚意上市

金融无忧

养护省心

36期超长贷，月供轻松还

100%全额贷，首付0压力

10万公里省心保养，每年省出交强险

超级家值
解决方案